Question de la semaine n°3:

Voici des moufles. Elles ont une face noire et I"autre blanche. Combien de paires, au plus, pourra-t-
on former (les deux moufles d’une méme paire avant évidemment les paumes de la méme

couleur) ?
B) 1 )2 D)3 E) 4

A) 0
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Réponse a la question n°2 :

Je coupe tout droit un «coin » a un carre et je jette le petit morceau. Combien reste-t-1l de
«coins » !

A)0 B)2 C)4 D)5 E) 6
Réponse D.
[l y a trois «coins » qui restent de I"ancien carré plus les deux qui se sont formés avec le coup
de ciseaux.
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